



# 军委机关由四总部改为15个职能部门

## 调整组建已基本完成

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日在接见调整组建后的军委机关各部门负责同志时强调,要紧紧围绕党在新形势下的强军目标,贯彻新形势下军事战略方针,牢记使命、牢记责任,当好军委的战略参谋,努力建设具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的军委机关,为实现中国梦强军梦作出贡献。

在听取军委机关调整组建情况汇报后,习近平指出,军委机关调整组建任务已基本完成,这是我军领导指挥体制改革取得的一个突破性进展,是全面实施改革强军战略的一个标志性成果,是走中国特色强军之路迈出的关键一步。

习近平指出,军委机关的领导干部要带头践行“三严三实”,要深刻吸取郭伯雄、徐才厚等人严重违纪违法的深刻教训,旗帜鲜明同各种腐败现象作坚决斗争。

据了解,这次军委机关调整组建,按照军委管总、战区主战、军种主建的总原则,把总部制改为多部门制,由原来的总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部4个总部,改为军委办公厅、军委联合参谋部、军委政治工作部、军委后勤保障部、军委装备发展部、军委训练管理部、军委国防动员部、军委纪律检查委员会、军委政法委员会、军委科学技术委员会、军委战略规划办公室、军委改革和编制办公室、军委国际军事合作办公室、军委审计署、军委机关事务管理总局15个职能部门。



图片据央视

## 银川公交纵火案补偿标准确定 一次性补偿每位遇难者75万元

新华社电 记者从宁夏银川市人民政府获悉,银川“1·05”公交车纵火案补偿标准已确定,一次性补偿每位遇难者75万元。

银川“1·05”公交车纵火案致17名乘客死亡,造成人民群众生命财产重大损失。纵火案发生后,银川“1·05”公交车纵火案处置工作领导小组善后处理组依据相关法律法规,按补偿标准和办法,由银川市公交公司给予每位遇难者一次性补偿75万元(含死亡补偿金、丧葬费、被抚养人生活

费、误工费、护理费、交通费、精神损害抚慰金等)。目前,各善后处理工作小组正全力安抚劝慰遇难者家属,耐心细致做好各项善后工作。

11日当天,“1·05”公交纵火案遇难者哀悼活动在银川市贺兰县欣兰广场举行。社会各界献上鲜花,寄托哀思,向遇难者默哀3分钟,共同哀悼17名遇难者。

“1·05”公交纵火案犯罪嫌疑人马永平已于10日被银川市人民检察院批准逮捕。

## 广东去年查处83宗地下钱庄案 涉案金额达2072亿元 贪官转移赃款出境 部分用于赌博

广东省公安厅11日披露,2015年查处地下钱庄案件83宗,已破案件的涉案金额超过2000亿元。“新华视点”记者采访广州、深圳等地公安经侦部门时发现,有的地下钱庄涉嫌为贪官转移赃款出境,部分竟用于赌博。

### 三种路径转移赃款

广东省公安厅经侦局局长黄守应说,去年,广东公安机关破获地下钱庄案件83起,已破案件的涉案金额高达2072亿元。

这些隐藏地下的钱庄是如何运作的?广东省公安厅经侦局副局长吴义来介绍说,目前查处的案件中,犯罪嫌疑人主要有三种手法操作。

### 贪官转移赃款用于赌博

在广东佛山市警方破获的一起案件中,一腐败官员竟转移逾千万元到澳门赌博挥霍。

参与办案的佛山市公安局经侦支队三大队副大队长张维告诉记者,在他们查办何某璋、何某霜两兄妹地下钱庄案中发现,该团伙的一客户是中纪委发布的100名“红通”人员中的李某波。

经警方核实,李某波时任江西省鄱阳县财政局经济建设股股长,伙同他人贪污国家涉农专项资金9400万元后外逃,2015年5月被引渡回国。

第一种是传统的现金交易和跨境汇兑型。在东莞市公安局侦破的周某波等人地下钱庄案中,犯罪嫌疑人通过到处“收购”当地外贸企业的外币支票,再支付人民币现金给客户,非法买卖外汇折合人民币7亿元。第二种是资金不出境,境内外资金池对敲完成交易。第三种是虚构贸易背景实施骗汇或直接把人民币转出境外。

佛山警方查明,自2010年10月份开始,李某波通过联系何某璋,先后从大陆转账人民币共计1281万元至何某璋指定大陆银行账户,然后在澳门按市场汇率收取港币。

黄守应说,在83宗案件中,已确定有4宗与贪官转移赃款有关。据办案民警介绍,由于通过地下钱庄交易的人未必使用真实身份,经营者也只收钱不问身份和资金来源,实际上可能更多。

据新华社

## 13亿美元! 美将开出史上最高彩票大奖

美国彩票部门10日说,当地时间13日晚开奖的下一期“强力球”彩票头奖高达13亿美元,号称全球之最。

“强力球”彩票每周三和周六开奖,自去年11月4日以来,头奖一直空缺,奖金累积至13亿美元,在全美引发购买热潮。在13日的13亿美元大奖结果揭晓前,这些事情你需要知晓。

### 13亿 史上最大奖

得克萨斯州彩票部门主管加里·格里夫说:“我们从没见过这种规模的彩票大奖……从业超过20年,我见过只卖出了5%的彩票组合,却产生大奖,也见过95%的彩票组合都卖出了,却无人中奖。”

格里夫证实,这是史上最大额的彩票奖金。

13日将揭晓的彩票大奖中奖概率为2.922亿分之一,也就是说有2.922亿种号码组合供彩民选择。格里夫说,9日前已有75%的号码组合被购买,预计13日开奖前会有大约80%的号码组合被购买。

### 花6.5亿买“全餐”恐怕不值

“弹力球”彩票规则允许你买下全部的号码组合,但这并不是一个明智的选择。

一注彩票要两美元,全部买的策略需要花费5.84亿美元,按照美联社的说法,加上其他费用,加起来需要6.5亿美元。除此之外,如果还有别人购买了同样的中奖号码组合,还得平分奖金。算来算去,恐怕还是亏。

### 即使是在税后也是一笔巨款

中大奖的幸运儿有两种领奖方式,一种是29年内分期领取全额奖金;另一种是一次性领完,尽管要交高达39.6%的所得税,也能拿到8.06亿美元奖金。

美国大部分州“抽水”很重,不过阿拉斯加、佛罗里达、内华达、南达科他、得克萨斯、华盛顿和怀俄明这几个州的彩民不必担心这些。加利福尼亚州和宾夕法尼亚州则规定,如果在本州内购买彩票,免除彩票奖金中的所得税。

“强力球”彩票现阶段在美国44个州、华盛顿哥伦比亚特区、美属波多黎各和美属维京群岛销售。

### 别买太多 中奖仅需一张票

得州彩票部门主管格里夫劝说各位彩民,千万不要买太多组合号码的彩票,超过自己的支付能力范围。

“我们对此非常关心。人们应该根据自己能力负责任地买彩票,别玩太大,”他说,“中大奖仅仅需要一张相应的彩票。”

新华社特稿

## 密访墨头号毒枭 美国影星西恩·潘被疑是间谍



西恩·潘(左)和古斯曼会面的照片。

美国著名影星西恩·潘密会墨西哥头号毒枭华金·古斯曼并发表对他的采访,在美国受到舆论批评。墨西哥官员说,总检察长办公室打算约西恩·潘“谈谈”。然而,有一种猜测,即西恩·潘其实是在与美国政府合作,“钓”出古斯曼。

第二次越狱半年后,古斯曼8日在墨西哥再度落网。西恩·潘次日在《滚石》杂志网站发表文章,讲述他在古斯曼逃亡期间与这名大毒枭会面的全过程,同时发布了两人之间的问答内容。

据新华社